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WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. 

Kompleksowa termomodernizacja budynku Miejskiego Przedszkola nr 2 

w Piekarach Śląskich 

Zamawiający – Gmina Piekary Śląskie reprezentowana przez Prezydenta Miasta, na 

podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 

publicznych informuje, że do treści specyfikacji wpłynęło pytanie, na które udziela 

odpowiedzi jak niżej: 

Pytanie 1:  

W załącznikach brak przedmiaru robót 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie udostępnia przedmiarów robót z uwagi na ryczałtowy charakter 

wynagrodzenia zgodnie z wymogami Ustawy PZP, co zostało wyjaśnione w punkcie 

8.2 STWiORB-00 Wymagania ogólne (stanowiącej część załącznika nr 7 do swz). 

Pytanie 2:  

Zwracamy się o udostępnienie pomocniczych przedmiarów robót dla Kompleksowej 

termomodernizacji budynku Miejskiego Przedszkola nr 2 w Piekarach Śląskich 

Odpowiedź: 

Odpowiedź jak na pytanie nr 1. 

Pytanie 3:  

Zwracamy się z prośbą o udostępnienie przedmiarów budowlanych dla 

przedmiotowego zadania. 

Odpowiedź: 

Odpowiedź jak na pytanie nr 1. 

Zastępca przewodniczącej komisji 
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